

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE KROZ TJEDAN

NEDJELJA 01.12.2024.

Petrićevac 09: 00 sati. Za † Ilija, Katarina i Karlo Knežević.

Novakovići 10:30 sati. Za duše u čistilištu.

Sanski Most: 14:00 sati. † Zdenko Mijatović i Drago Matić

UTORAK 03.12.2024.

Petrićevac 16:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti za † Stanislav, Kaja, Anto i Dragica Jurić.

Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

NEDJELJA 08.12.2024.

Petrićevac 09: 00 sati za † fra Ivica Matić; za † Mišo Domić i ostali pok. iz obitelji Domić, Majdandžić, Ivanković, Dojčinović i Mihić.

Motike 10:30 sati za † Ilija, Mara, Jozefina, Vera i Mira Durbić.

Sanski Most 14: 00 sati za † Kata i Mato Jolić i ostali pok. iz obitelji

OBAVIJESTI

U župi Petrićevac održat će se manifestacija „Advent na

Petrićevcu“ 07.12. s početkom u 17:30 sati. Početak programa bit će sveta misa, a iza toga je nastavak prigodnog programa gdje će jedna od točaka programa biti i podjela paketića od sv. Nikole.

U župi Sanski Most podjela paketića sv. Nikole bit će u iduću nedjelju 08.12. nakon svete mise.

Ponedjeljak - sv. Habakuk, prorok

SVETCI KROZ TJEDAN

Utorak - sv. Franjo Ksaverski, prezbiter.

Srijeda - sv. Barbara, djevica i mučenica.

Četvrtak - sv. Saba, opat.

Petak - sv. Nikola, biskup.

Subota - sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj.

Prošlog tjedna umro je i na

POKOJNI

Motičkome groblju pokopan Vladimir Ćosić. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pok. Vladimira te svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Samostanski listić

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA Mlada nedjelja

LITURGIJSKA GODINA C

BROJ | 250 GODINA | VI.



EVANĐELJE - Lk 21,25-28.34-36

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

Riječ Gospodnja

RAZMATRANJE EVANĐELJA

Današnjom nedjeljom u Crkvi započinje razdoblje Došašća, odnosno vrijeme radosnog iščekivanja - želje - da naš Gospodin dođe. I premda je Krist već došao, dopustio je da ljudi stoljećima žude za Njegovim dolaskom. I mi ulazimo u razdoblje iščekivanja i pozvani smo duboko željeti Njegov dolazak. Isus, koji se rodio, nije došao da bi primao počasti, odlazio u kurtoazne posjete ili razmjenjivao mišljenja, već je došao promijeniti čovjekov mentalitet, spasiti ga. Stoga pred nama stoji perspektiva budućnosti na koju nas Došašće upućuje, riječ je naime o Posljednjem Sudu. *Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj Dan.* Isus upozorava Svoje učenike i ne straši ih

sudom, nego ih potiče da budu spremni za Njegov ponovni dolazak i susret s Milosrdnim Suce. Usto, ističe i da zabluda ovoga svijeta može zaslijepiti srca, zatrovati čovjekov život i omamiti ga do te mjere da žudi za onim što mu šteti. Stoga, budni budimo i dodatno uznastojmo da naše srce ne oteža, da se svaki dan svoga života možemo radovati rođenju Isusa Spasitelja.

Živa riječ

BIBLIJA 365

Kad bogati prezru Božje naredbe...

Budući da nisi htio služiti Jahvi, Bogu svome, vesela i radosna srca zbog obilja svega, služit ćeš neprijatelju svome, koga će Jahve poslati na te, u gladu i žeđi, golotinji i oskudici svakoj. Na tvoju će šiju navaljivati jaram od gvožđa dok te ne satire. Jahve će iz daljine, s kraja zemlje, dovesti na te narod koji će sletjeti kao orao. Bit će to narod kojemu jezika nećeš razumjeti; narod bezdušan, koji neće pokazivati obzira prema starima ni smilovanja prema mladima. On će ti jesti mlado od tvoga blaga i rod tvoje njive dok te ne uništi; neće ti ostavljati ni žita, ni vina, ni ulja, ni mlado od krave, ni priraštaj od stada, sve dok te ne upropasti. Opsjedat će te u svim tvojim gradovima širom zemlje tvoje dok ne obori visoke i utvrđene bedeme u koje si polagao nadu svoju; opsjednut će te u svim gradovima tvojim širom zemlje tvoje koju ti dadne Jahve, Bog tvoj.

Pnz 28, 47-52

DUHOVNA MEDITACIJA

Gospodine, podari mir svim ljudima!

Molimo te, o Bože svemogućí, budi naša pomoć, budi naša zaštita. Spasi potlačene, smiluj se malenima, pomozí posrnulima, pokaži sebe siromašnima, izliječi bolesne, daj nam da u miru uživamo naša dobra, zaštiti nas svojom moćnom rukom, oslobodi nas snagom svoje ruke od svih grijeha, spasi nas od onih koji nas neopravdano mrze. Pokloni slogu i mir nama i svima što žive na zemlji, kao što si ga dao našim očima koji su te pozvali u vjeri i istini, koji su se pokorili tvojoj svemoći i svetosti.

Clement Rimski

UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Saba(s) - ubraja se među velike osnivače i promicatelje monaškog života na Istoku, uz sv. Pahomija i sv. Bazilija. Časti se 5. prosinca. Rodio se 439. godine u Kapadociji (Mala Azija). Stupio je kao dječak u bazilijanski

samostan. Sa 18 godina hodočasti u Svetu zemlju, došao je u Jeruzalem te je u obližnjim brdima živio kao pustinjač. Oko njega su se počeli okupljati ljudi željni sv. Sabu nasljedovati. Stoga osnuje glasoviti samostan Mar Saba koji je na Istoku poznat kao »Velika lavra«. Postao je arhimandrit tog samostana, uživao je ugled u svojoj zajednici ali i izvan nje. Njemu se pripisuje red bogoslužja za cijelu godinu, tzv. »tipikon«, a za svoje je monahe napisao novo pravilo. Umro je u visokoj starosti 532. godine u Mar Sabi. U Rimu je u 9. st. podignuta bazilika njemu u čast. Svečeve su se relikvije dugo nalazile u Veneciji, a onda je papa Pavao VI. preporučio da se prenesu u Mar Sabu.

Sa svecem svakoga dana

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

O, kako ljubim Zakon tvoj,
po cio dan o njemu razmišljam.
Tvoja me zapovijed mudrijim učini
od dušmana mojih,
jer ona je sa mnom vječito.

Umniji sam od svih svojih učitelja,
jer razmišljam o svjedočanstvima tvojim.
Razumniji sam i od staraca,
jer tvoje čuvam naredbe.
Zla puta klone mi se noge
da riječ tvoju sačuvam.

Od tvojih sudova ne odstupam,
jer ti si me poučio.
Kako su slatke nepcu mom riječi tvoje,
od meda su slađe ustima mojim.
Po tvojim naredbama postajem razuman
stoga mrzim sve putove lažne.

Ps 119,97-104

MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Ne blaguj zabranjenih jela, tj. onih sadašnjeg života, jer blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi. Ono što Bog želi, jest učiniti nas bogovima po udioništvu, jer je On Bog po naravi, kao što vatra sve preobražava u plamen.